

## 128. 耶穌告誡我們..... “用火建造金子”

2015 年 9 月 9 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

說出主真實地和我們在一起，尋找我們，心靈居民。他有一個美好的信息，一個澄清的信息，真的，與你分享。當我在崇拜中相當長一段時間時，我從崇拜中走出來如此開心 - 如此輕鬆和快樂 - 充滿歡樂.....我停止崇拜對我來說沒有任何樂趣！

但他確實說過.....

“是時候寫了。”

所以，他開始傳達這樣的信息.....

“如果他們沒有收到我的話，我就無法幫助你，你也不能。很多人決心讓我適應他們的日程安排，因為他們不承認我沒有按照任何人的價值觀行事。”

這裡他指的是我們昨天在我們的頻道上發生的小小的風暴，因為他說的真的沒什麼意義將在九月發生。這違背了其他人所聽到的事情，我無能為力。我們選擇我們想要傾聽的人，或者我們認為對我們有恩膏的人，我們應該留在那些人身上，無論他們是誰。

但是，我並沒有宣稱任何以預言的禮物操作的人是錯的，或者說我在真理上有“專屬優勢”。我所做的只是分享他給我的東西 - 這就是我能做的一切。老實說，這就是我想做的一切。

所以，這就是他提起這件事的原因.....

“如果他們沒有收到我的話，我就無法幫助你，你也不能。許多人決心讓我適應他們的日程安排，因為他們不承認我沒有對任何人的價值觀念進行操作。”

但是他們說你在猶太人的時間軸上操作，主啊，因為你尊重他們作為你選擇的人。

“這是否意味著我必須再次遵守他們的所有規則？”

哇，主啊 - 你想讓我被埋葬嗎？

“不.....我是我，我是誰。而且，雖然我給了我的人民季節的跡象，但他們不是自己的法則，整個宇宙都必須遵守。我的法律並不高於人類靈魂的價值。因此，雖然每個人都希望看到我整潔乾淨根據他們的預測，我的心臟仍然只為男人而跳。並且，只要只有一個落後者，即將被吸引，我的心痛苦地讓那個人獨自承受最糟糕的命運。”

從本質上說，你真的說你永遠不會返回，因為總會有一個，一個，還有一個等待！

“實質上，是的 - 這是真的。但在實踐中，有時間來提問。我們即將結束，你會在未來幾周和幾個月看到，那些選擇愛我的人與那些走自己路的人之間的分離會有所增加。分界線將變得更清晰，更清晰，更清晰，直到它確實是我的時間。我的父親正派遣他的天使來加速那些被召喚參加婚宴的人們的過程。”

“如果你仔細看看我在這個頻道上所做的所有準備工作，你會看到如果他們服從我給他們的東西他們的燈會有充足的油，那一天對他們來說將是一個歡樂的時刻。然而，如果他們繼續自我追求，那將是他們生命中最悲慘的一天。”

但主，那些標準，誰可以被包括在內？例如，一個相當簡單的靈魂：本傑明。

“那個隱藏在心裡的人是美麗，克萊爾。他可能不符合你的所有資格，但他符合我的。一個簡單的人，選擇了一條純粹的慈善和祈禱的道路。當人們使用自由裁量時間來表現出色，成為充滿知識的“超級基督徒”時，卻缺少工作燈泡耗盡油的。一切都將被拯救 - 但有些人會經火。”

每當他引用一個開頭或一部分經文時，我總是喜歡讀到整本經文，看看它是否還有更多。他確實澄清了這一點。所以，那經文是在哥林多前書，哥林多前書 3 章

10 根據上帝的恩典，作為一位明智的建築師，我奠定了基礎，另一個在它上面正在建立。但每個人都必須小心如何建立它。

11 因為沒有人可以奠定基礎而不是已經奠定的基礎，也就是耶穌基督。

然後主問我.....

“你知道那個基礎的本質是什麼嗎？”

愛？

“那是對的。愛是金子。真相是白銀。

寶石是憐憫的作品。”

繼續用經文.....

12 如果有人用金，銀，寶石，木頭，乾草和稻草在這個基礎上建立，

13 每個人的工作都會變得明顯;這一天將展示它，因為它將被火所揭示，火焰本身將測試每個人的工作質量。

14 如果他所建造的任何人的工作仍然存在，他將獲得獎勵。

15 如果任何人的工作被燒毀，他將遭受損失;但是他自己也會得救，但是要像從火跑過一樣.....

16 你們不知道你們是神的殿，神的靈住在你們裡面嗎？

17 若有人玷污上帝的殿，上帝就必毀滅他;因為上帝的聖殿是聖潔的，你們是哪個聖殿。

18 不要讓任何人欺騙自己。如果你們中間有人認為他在這個時代是明智的，他必須變得愚蠢，以便他可以變得聰明

19 因為這世界的智慧在上帝面前是愚拙的。

然後主繼續.....

“在那裡，你有木頭，乾草和胡荽。”

因為它寫的是.....

19 “他是那個以狡猾的方式捕捉智者的人”；

20 又一次，“主知道智者的理由，他們是沒用的。那麼，不要讓任何人吹噓男人。”

然後主繼續說，“不是人們的意見。因為人不像我一樣思考，這導致爭吵。”

這也是在這一頁上，在哥林多前書中，第三章.....

1 弟兄們，我不能像你們一樣對待你們作為屬靈的人，而是作為男人肉體，就像基督裡的嬰兒一樣。

2 我給你喝牛奶，而不是固體食物；因為你還沒有收到它，的確，即使現在你還沒有能力，

3 對你來說仍然是肉體的。因為你們之間仍然有嫉妒，紛爭和分裂，你們是不是肉體而且是按照人類行事？

4 因為當一個人說“我是保羅”時，另一個人說：“我是亞波羅，”你不是肉體的嗎？

**“所以，雖然每個人都在研究，收集數據並重新構建日期和季節，爭論和攻擊那些有不同意見的人，誰在為窮人提供食物並為裸體服裝？費城教堂.....我向狂歡承諾的唯一一座教堂。”**

**“為什麼？因為他們建立在金色的兄弟般的愛情上。”**

“不要想一想，我親愛的新娘，我來獎勵你今日的法利賽人。這根本不是我的興趣所在。我並不譴責那些了解時代的人，用智慧和謙卑來運用這些知識，理解我自己身體的犧牲，為自己購買一個人，作為金色的基礎。”

**“那些浪費時間的人打擊，爭吵和降級別人不是那些在他們的燈具裡裝油的伴娘。”**

“為什麼你認為我教的是我高度重視的事情？所以你們所有人都準備好和我一起參加婚宴！我看到你用你的時間做什麼，你的想法以及你如何看待這個世界。特別是你對周圍人的狀況做了什麼。我只是想讓你自我犧牲，分享和奉獻的新水平。為無知者祈禱，服務並帶來真理。但兄弟般的愛仍然是任何人心中最快的方式。”

然後他引用哥林多前書 13

2 如果我有預言的恩賜，知道所有的奧秘和所有的知識，如果我有所有的信仰，以便除去山脈，但沒有愛，我什麼都不是。

3 如果我把所有的財產都給窮人吃飽，然後放棄我的身體去燒，但沒有愛，那就什麼都沒有給我帶來任何好處。

“最重要的是，我不會在尋找誰能夠最準確地預測我何時返回。我將尋找誰愛，通過被拋棄者愛我的人，孤獨的，無知的。而且，當你花時間與我一起敬拜時，正如我多次告訴你的那樣，我用心靈的實質充斥你的心臟，然後你就有能力出去愛別人，因為你愛自己。

“它非常簡單。但是你的不安全感讓你習慣了最新消息。我會讓你在敬拜中習慣我，並完全放棄你自己到神聖天意提供。像小孩一樣。他們在沙箱中玩弄他們的心靈內容，而沒有考慮他們自己的需要，因為他們知道他們的父母已經為他們提供了。他們根本不會質疑。 ”

“ 哦，來吧，我的新娘！你把關心交給我，因為我關心你！您正在努力完成我的工作，和工作不斷關注將要發生的事情以及您的需求。如果你只是經常專注於我和我的忠誠，敬拜我，天堂就會向你敞開。 ”

“ 走，現在。停止表現像那些沒有希望的人。讓你的恐懼休息，尋找我。不僅在禱告和敬拜中，而且在你身邊的可憐的靈魂中。 ”

“ 真的。我和你在一起。 ”